

羊城晚报记者 李丽

曹保平新作《蛮荒禁地》阵容官宣

# 易烊千玺 领衔 颠覆形象



《蛮荒禁地》海报 主办方供图

曹保平电影作品《蛮荒禁地》6月16日在上海召开发布会，首度曝光全阵容。

导演曹保平携领衔主演易烊千玺、段奕宏、欧豪、孙安可，友情出演黄渤，特邀出演张译，主演贺开朗，特别出演梅婷、闫妮亮相，为大家揭露故事内核与各自的“蛮荒身份”，掀开了这个狂野世界的神秘一角。

影片同步曝光概念海报，海报中人与野兽彼此纠缠，在悬崖边摇摇欲坠，尽显蛮荒之地的混乱与危机。一场罪恶禁地下的人性角逐游戏悄然呈现，静待每一位“蛮荒人”入场狂欢。

发布会上，导演曹保平带来了更多猛料。“狂野、离奇、赤裸、真实”四个充满想象空间的关键词率先吊起在场所有人的好奇心，曹保平也在现场与大家分享了这部电影的内核与世界观：“影片由五段故事组成，相对独立但也彼此交互。沈星作为一个外面的人闯入了蛮荒禁地，遇到了形形色色的五个‘大佬’，继而发生了一连串命运相交的故事。这个电影中的所有人物都狂野、离奇、超出你的想象，是因为这个地方弥漫着一种‘花粉’，它其实是一种弓形虫，会寄宿到人的身上，并会在大脑和肌肉中潜移默化地改变你，所以就导致蛮荒这个地方的人变得非常莽撞、非常狂躁。这个电影可以说很荒蛮、很离奇，充满奇异的幻想。”

发布会首度官宣全阵容，影片由易烊千玺、段奕宏、欧豪、孙安可领衔主演，黄渤友情出演，张译特邀出演，贺开朗主演，梅婷、闫妮特别出演。实力派云集，新老朋友相聚，共同上演一出蛮荒群像。大家也在现场揭露自己的“蛮荒身份”，易烊千玺称沈星是一位“外来务工人员”：“沈星是来达邦淘金的，进入达邦需要穿过一大片漂亮的花海，这个花海看起来很美丽，但实际上它藏着致命的危险。沈星来到达邦之后认识了很多‘大佬’，但在这片土地上生存的人都不是‘善茬儿’。”

导演提到的五位“大佬”也纷纷展开自我介绍。段奕宏称“翠叔”是个“本分的生意人”：“我其实就是要路数多一点、办法多一点，在蛮荒这个地方生存不容

易，经常发生一些不常规、不守规则的事情，所以我要识人识相。我是沈星在这块土地上的‘保护伞’，也是引路人。”欧豪表示“猴王”是个“野生动物园园长”：“我还有一个‘猴儿子’，这两个人守护了一片林子和一群动物。达邦是一个弱肉强食的犯罪王国，我们诚信做生意，肯定不会骗大家。”黄渤直言“艾棱在达邦负责‘peace and love’：‘我是这个地方的治安官，也是达邦公务员。在这么一个地方，我收养了很多的孤儿，还建了一个村子。’”张译则认为“明哥”是一位“民间科学家”：“我负责飞行方面的研究，我们达邦社会向前进，科技是第一生产力，这一块都是靠我。”贺开朗表示“郭立民”是个“天真”的人：“他和沈星有一部分相似，他们是彼此的第一个甚至是唯一的朋友，但因为选择不同命运也变得不同，他有很深的执念，郭立民可能是沈星在达邦的另一种可能性。”虽然每个人都在极力宣称自己是好人，但大家还是能够从看似良善的话语中嗅到危险气息。

除“大佬”外，在场的三位女性似乎也深藏不露。孙安可坦言“翠妹”是达邦的“复仇者”：“翠妹的命运非常曲折，但生命力特别顽强，一直在跟现实对抗，最后也走出了自己的路。”梅婷称“玛蕾”也有自己的“复仇计划”：“玛蕾是艾棱的妻子，看似是达邦孤儿院的大家长和贤妻良母，但其实她是规则的挑战者、破坏者。”闫妮表示“二表姑”是一个神秘的人：“一个让人琢磨不透、能掐会算的‘神婆’。沈星是靠‘大佬’，而我有自己的想法和门路，是一个非常有力量的女性。”每个人身上似乎都藏有秘密，角色人设更是颠覆了演员以往的银幕形象，将观众的好奇心拉满。

演员们还在现场分享了影片拍摄的幕后故事，同样将“蛮荒”气质尽数展现。新奇的地貌、真实的兽骨、千年的古树、奇异的水上村庄……足以窥见电影独特而野蛮的风格，也发生在这些土地上的故事更显离奇。发布会结尾，电影还为所有人送上来自达邦的“蓝泥”，这是进入蛮荒世界的“钥匙”，将其涂抹在脸上象征着正式踏入此地。



剧照 主办方供图

## 观众变身“侦探”解锁爆笑探案新体验 《疯狂理发店》登陆广州

一伴伴随着钢琴声营业的疯狂理发店，某一天琴声戛然而止——隐藏在舞台上的“剪刀手”竟在众目睽睽之下犯案！全场观众瞬间化身“目击证人”，被卷入这场荒诞离奇的谋杀谜案……

6月16日，“喜剪游”沉浸剧场《疯狂理发店》在广州北京路天河城“开心麻花168空间”成功试演，现场笑声与掌声此起彼伏。试演开始前，广州开心麻花文化传播有限公司总经理孙宏志登台致辞，她表示：“《疯狂理发店》不仅是一部喜剧，更是一场全民参与的沉浸式狂欢。我们希望每一位观众都能成为剧情的主角，享受独一无二的互动体验。”

《疯狂理发店》的原版为欧美经典舞台剧《Shear madness salon》，后者曾创造吉尼斯世界纪录，全球超过1250万人为之疯狂，更曾被收入全球喜剧名人堂，是风靡欧美半个世纪的票房传说。该剧已正式落地广州北京路天河城B区二楼，成为开心麻花168空间的长期驻演剧目，6月20日至6月29日将迎来首轮正式商演。

中场特设15分钟沉浸式互动环节：观众既可前往场外与“侦探”角色交流线索，也能在剧场内享受“首席造型师”的个性服务。这种多层次的互动设计，让每位观众都能找到专属的参与方式。不少观众戴上杀马特假发套，在帅气造型师的巧手下变身复古弄潮儿，



## 体育 A9

2025年6月18日/星期三/文娱体育部主编/责编 梁劲松 / 美编 湛晓茸 / 校对 姚毅

### NBA·人物

## 文班亚马 少林寺练武

“修行”结束后返美可能随马刺参赛

6月初，圣安东尼奥马刺当家球星维克托·文班亚马在个人中国行之旅中来到河南嵩山少林寺，随即被少林功夫吸引，决心在寺内修炼十日左右。随后少林寺和NBA官网都发文确认了这一消息。

文班亚马在少林寺修行期间不仅剃光了全部头发，每日跟随僧众晨练，还换上僧袍同僧众一同学习禅宗冥想和少林功夫。

据推算，文班亚马将在近日“出关下山”。有网友在社媒上分享了文班亚马在少林寺苦学武术的视频，引发热议。视频中，文班亚马与其他几位“外籍少林弟子”共同挥拳踢腿，学习少林武术。

结束少林寺修行后，文班亚马预计将在未来几周内返回美国，并很可能随马刺一同参加下个月在拉斯维加斯举行的NBA夏季联赛。像许多球队一样，马刺经常会让阵容中的多名球员参加夏季联赛队伍的各种活动。

尽管文班亚马的2024-2025赛季在今年二月份因右肩深静脉血栓而提前结束，但这位21岁的法国球员在本赛季常规赛仍领跑NBA盖帽榜。马刺队希望他能在本赛季开始时复出参赛，法国国家队也表达了希望文班亚马能代表祖国出战今年夏天欧洲锦标赛的愿望。

文班亚马是NBA2023-2024赛季最佳新秀，并在本赛季年度最佳防守球员的争夺中被广泛视为领跑者之一。他本赛季出手了403次三分球，并送出了176次封盖——在NBA历史上，从未有球员在单赛季达成过这样的数据组合。

在被诊断出深静脉血栓时，他场均可以得到24.3分、11个篮板、3.8次盖帽和3.7次助攻。在NBA历史上，唯一一位赛季结束时场均能贡献所有这些数据的球员是贾巴尔(1975-76赛季)。

尽管文班亚马的2024-2025赛季在今年二月份因右肩深静脉血栓而提前结束，但这位21岁的法国球员在本赛季常规赛仍领跑NBA盖帽榜。马刺队希望他能在本赛季开始时复出参赛，法国国家队也表达了希望文班亚马能代表祖国出战今年夏天欧洲锦标赛的愿望。

文班亚马是NBA2023-2024赛季最佳新秀，并在本赛季年度最佳防守球员的争夺中被广泛视为领跑者之一。

他本赛季出手了403次三分球，并送出了176次封盖——在NBA历史上，从未有球员在单赛季达成过这样的数据组合。

在被诊断出深静脉血栓时，他场均可以得到24.3分、11个篮板、3.8次盖帽和3.7次助攻。在NBA历史上，唯一一位赛季结束时场均能贡献所有这些数据的球员是贾巴尔(1975-76赛季)。

羊城晚报记者 吕航

## 祝福广场

锦鸿广告 电话:020-8756 6528 136 2224 4208

刘旭斌先生与蔡素娟女士于

公历2021年12月24日正式结为

夫妇。愿卿相偎，喜乐相随。

特此登报，敬告亲友，亦作留念。

亚历山大与杰伦·威廉姆斯合砍71分，大胜步行者

# 雷霆攻下“天王山”



雷霆队  
球员  
杰伦·威  
廉姆斯  
(右二)在比  
赛中上篮  
新华社发

缩小至2分，不过这之后步行者没能续上火力，雷霆球员杰伦·威廉姆斯和多尔特连续命中三分，加上亚历山大的两分打中和加罚，雷霆回敬21比8的攻势重新拉开两位数分差锁定胜局。最终，雷霆在主场以120比

109战胜步行者，大比分3比2领先步行者。

双方系列赛第六场将在北京时间6月20日8时30分举行，如果雷霆再胜一场，将在主场夺得本赛季总冠军。

羊城晚报记者 吕航

他特别点名希望加盟圣安东尼奥马刺。

根据最新消息，马刺手中最有价值的筹码为今年选秀大会上的榜眼签，但马刺无意将这个签位放入交易，只肯提供今年的首轮14顺位选秀权，这也让马刺和太阳的交易讨论暂时搁浅。杜兰特的心仪下家也不只有马刺一队，目前太阳正与多队展开谈判，杜兰特的心仪下家名单将会影响交易走向，在这份名单中，杜兰特的心仪球队还包括热火和火箭。

不过，消息人士透露，如果杜兰特的三个心仪的下家不肯提高报价，太阳管理层不会将杜兰特交易到这些球队。而像快船、猛龙、森林狼这样的“黑马”球队，似乎愿意为“租借”杜兰特一个赛季赌上一把。

### NBA·总决赛

亚历山大与杰伦·威廉姆斯合砍71分，大胜步行者

# 雷霆攻下“天王山”



杜兰特 新华社发

## 杜兰特争夺战 森林狼或出局

羊城晚报记者 吕航

同，目前杜兰特合同仅剩一年，这名即将年满37岁的超级巨星在近期也成为多支球队争夺的目标。

根据此前消息，目前市面上明确加入杜兰特争夺战的球队有明尼苏达森林狼、迈阿密

## 广东U18女足挺进八强

此后，广东队掀起反击浪潮，但迟迟打不开局面。比赛进入到补时阶段，就在所有人都以为陕西队将带走胜利时，广东队迎来绝平进球，后卫钱子凌主罚的角球划出一道弧线，替补中场肖云一记头球攻门，皮球应声入网，将比分扳为1比1，扣人心弦的进球让现场球迷陷入疯狂。从落后到终场前绝平，广东女足小花再次用实际行动诠释了女足姑娘永不言弃的精神。

“刚开始我在场下看得十分着急，一直打不开局面。”广东队肖云赛后认为全队的表现不尽如人意，但好在结果可以接受，“接下来进入八强后，我们也不能松懈，每一场比赛要拼下来，一场比一场踢得更好，打出广东女足该有的特色！”

在总积分榜上，广东队与陕西队同积4分，由于净胜球占优，广东队以小组第二名晋级八强，浙江队以小组头名出线。

文/羊城晚报记者 柴智

图/主办方提供

中国男足  
伊万科维奇  
卸任板上钉钉

中国男足在完成世预赛18强赛的征程后，中国足协尚未宣布主帅伊万科维奇的去留问题，但克罗地亚老帅卸任已是板上钉钉。由于7月初的东亚杯近在眼前，国足必须尽早确定新帅人选。目前由中方教练组成员之一郑智带队出战东亚杯的呼声极高，但韩国教练申台龙也出现在国足的选帅名单中。

谁来指挥国足征战东亚杯？成为国内足坛近期关注的焦点。尽管尚未官宣伊万科维奇下课，但中国足协的选帅工作已在有条不紊地展开。据悉，郑智出任过渡主帅的可能性最大。郑智拥有亚足联职业级教练员证书，具备执教资质，且对队内情况熟悉，在

羊城晚报记者 柴智